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ПОГОДЖЕНО 

Директор департаменту 

соціальної політики 

_____________  В.Семанюк 

“___” ____________2017 р. 

 

Звіт про роботу Івано-Франківського міського центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді та Центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Дивосвіт» 

за ІІ квартал 2017 року. 

 

          Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді  є спеціальним закладом, що проводить соціальну роботу з сім’ями, 

дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах та 

потребують сторонньої допомоги.  

 З метою попередження складних життєвих обставин та, в першу 

чергу, раннього дитячого сирітства МЦСССДМ забезпечує діяльність 

консультативного пункту в міському пологовому будинку.  

 У ІІ кварталі 2017р. з трьома породіллями проведено ряд  бесід  з  метою 

покращення психоемоційного стану жінок до та після пологів, формування 

навичок відповідального батьківства,  планування сімейного життя після 

народження дитини, планування особистого бюджету тощо.  2 сім'ї 

перебувають під соціальним супроводом. 

 Виявлення, оцінка потреб, надання соціальних послуг та здійснення 

соціального супроводу сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах,  здійснюється в рамках діяльності «Служби соціальної підтримки 

сімей». 

            Впродовж  ІІ кварталу 2017 року   соціальними послугами охоплено 856 

сімей та осіб,  з яких 724 сімей та осіб  перебуває в складних життєвих 

обставинах.  

  Під соціальним супроводом перебувало 71 сім'я та 8 осіб, в яких 

виховується 146 дітей. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 16 сімей (27 дітей).  

            В ході соціального супроводу покращено взаємостосунки у родинах; 

підвищено рівень виховного потенціалу батьків; сформовано навики розподілу 

власного бюджету та заощадження коштів; ведення господарства та 

покращення санітарно-гігієнічних умов проживання; надано інформаційні 

послуги щодо працевлаштування членів родин, отриманні субсидій та пільг, 

оздоровленні дітей, отриманні медичної допомоги; покращено матеріальний 

стан родин. Постійно проводиться робота щодо запобігання домашньому 

насильству, бесіди щодо популяризації здорового способу життя  та  

профілактики негативних явищ. 

З метою організації змістовного дозвілля 112 дітей пільгових категорій 

безкоштовно відвідали кінофільми  в кінотеатрі "Космос", 284 дітей - лялькові 
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вистави  обласного академічного театру ляльок, 120 дітей – циркові виставі.  За 

підтримки БФ "Сила Прикарпаття" 17 дітей із сімей, які перебувають у СЖО 

щотижня відвідують майстер-класи з декоративно-прикладного мистецтва. В 

рамках фестивалю дитячого кіно "Чілдрен Кіно Фест" 40 дітей із сімей, які 

перебувають у СЖО безкоштовно переглянули кінофільми.   

Впродовж ІІ кварталу фахівці із соціальної роботи надавали соціальні 

послуги 37 сім'ям в яких виховується  63 дитини та 3 особам вимушених 

переселенців з АР Крим, східних  регіонів.  

  Соціальною роботою охоплено  105 сімей та осіб,  члени яких беруть 

участь в АТО; сім’ї, в яких поранені або  загиблі  учасники АТО.  В ході 

роботи із сім'ями покращено психо-емоційний стан, поінформовано про  

санаторно-курортне  лікування, психологічну реабілітацію, оформлення пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг, залучено дітей до змістовного 

дозвілля. 

На базі Центру проведено ряд  різноманітних заходів та майстер-класів: 

- до Великодніх свят – майстер-клас з декоративно-прикладного 

мистецтва (Великоднє курча); 

- до Дня міста -  ігротеки та конкурс  малюнку на асфальті, майстер-клас 

з моделювання повітряних кульок; 

- до Дня матері – майстер-клас з виготовлення цукеркових букетів (2 

заходи); 

- до Міжнародного Дня сім'ї  - майстер-клас "Родиний календар"; 

- До Дня захисту дітей – ігротеки та конкурс малюнку на мольберті; 

свято для дітей за підтримки БФ "Дотик ангела"; 

- в рамках фестивалю "Раннього розвитку та дозвілля дитини" - майстер-

клас з виготовлення вітальної листівки для батька. 

В Центрі працює  доброволець Корпусу Миру, який  залучений до роботи 

МЦСССДМ, зокрема до викладання англійської мови для дітей із сімей, які  

перебувають у СЖО (двічі на тиждень).  

     П'ятеро дітей з функціональними обмеженнями  в травні 2017 року взяли 

участь в обласному фестивалі творчості дітей та молоді з особливими 

потребами "Повір у себе". 

За звітний період фахівцями із соціальної роботи  здійснено 69 актів 

перевірки цільового використання коштів при народженні  дитини. 

     МЦСССДМ забезпечено соціальне супроводження 12 прийомних сімей, в 

яких виховується 24 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  дитячого 

будинку сімейного типу (6 дітей) з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Постійно проводиться робота із вдосконалення взаємодії прийомних дітей 

та прийомних батьків, підтримання взаємостосунків прийомних дітей  з 

біологічними родичами (контакти по телефону з братами та сестрами, зустрічі 

з родичами). 

В рамках соціального супроводження прийомної сім'ї, яку взято на облік 

МЦСССДМ у звітному періоді,  надаються послуги щодо адаптації дітей до  

нового начального закладу та умов проживання. 
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З метою підвищення виховного потенціалу 10 прийомних батьків пройшли 

навчання  на курсах підвищення кваліфікації прийомних батьків та батьків-

вихователів. 

Для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які  

навчаються в Івано-Франківському академічному ліцеї інтернаті Івано-

Франківської обласної ради забезпечено впровадження Програми "Розвиток 

життєвих навичок". Програмою охоплено 3 осіб, проведено 3 заняття. 

В ІІ кварталі 2017р. фахівцями із соціальної роботи проведено  28 групових 

заходів щодо профілактики ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, а також 18 

профілактичних заходів у пришкільних таборах щодо популяризації здорового 

способу життя. 

Впродовж ІІ кварталу 2017р. в рамках спеціалізованого формування „Школа 

волонтерів” проведено 3 навчальних заняття з підготовки волонтерів до роботи 

в міському центрі соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді та один  тренінг  

щодо профілактики "ВІЛ/СНІДу". 

Десятеро осіб з інвалідністю навчаються за «Програмою заочного, 

дистанційного навчання студентів з особливими потребами на 2014-2018 роки 

у ВМУРоЛ «Україна» на спеціальностях: «Правознавство», «Програмне 

забезпечення автоматизованих систем», «Видавнича справа та редагування».  

     В ІІ кварталі забезпечено роботу спеціалізованої служби «Телефон довіри», 

де щоденно можна  отримати психологічну допомогу з 16 до 21 год. За звітний 

період  «Телефоном довіри» зафіксовано 110 звернень. 

В рамках діяльності служби «Соціальний супровід неповнолітніх і молоді, 

яка повернулась з місць позбавлення волі або відбувають покарання без 

позбавлення волі» отримувачами послуг МЦСССДМ були 2 особи, які 

повернулись з місць позбавлення волі та 4 особи, які відбувають покарання, не 

пов’язані з позбавленням волі. Молодь даної категорії відвідано за місцем 

проживання, складено оцінку потреб, поінформовано про діяльність 

МЦСССДМ, надано інформаційні буклети щодо здорового способу життя та 

послуг МЦСССДМ.  

Основними завданнями «Служби соціально-профілактичної роботи» (ССПР) 

є зменшення шкоди для споживачів ін’єкційних наркотиків та запобігання 

поширенню ВІЛ – інфекції та СНІДу.  

Впродовж ІІ кварталу 2017р.  до ССПР звернулось 4 клієнти - ін’єкційних 

споживачі наркотиків. 

Також клієнтами ССПР було 3 особи, яких торкнулась проблема ВІЛ-

інфекції. 

До Всесвітнього дня непаління спільно з партнерами проведено акцію 

"Обміняй цигарку на цукерку". 

      На ВЕБ-сторінку виконавчого комітету подано 3 інформаційні 

повідомлення про діяльність МЦСССДМ, 3 статті в інтернат виданнях,  а також 

в соціальній мережі Фейсбук опубліковано 10 публікацій. 
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На ІІ квартал 2017 року  затверджено 520,3 тис. грн., фактично 

профінансовано 185,2 тис. грн., в тому числі: 

- по КПК 1513131 - на утримання центру затверджено –  470,6 тис.грн., 

профінансовано 182,4 тис.грн.; 

- по КПК 1513132 - на програми центру затверджено – 49,7 тис.грн., 

профінансовано 2,8 тис.грн. Кредиторська та дебіторська заборгованість 

відсутня. 

       

Діяльність центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями "Дивосвіт" спрямована на надання 

психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, інформаційних 

послуг дітям та молоді з функціональними обмеженнями і членам їх сімей. 

Значимість закладу полягає в тому, що діти та молодь з функціональними 

обмеженнями мають можливість проживаючи в родинах спілкуватись один з 

одним, знаходитись в позитивному середовищі прийняття та підтримки, 

реалізовувати свої творчі можливості та підтримувати набуті навички, брати 

участь у громадському житті.  Важливим елементом діяльності закладу є 

терапевтична робота з батьками клієнтів центру. З цією метою створено клуб 

«Шанс» для батьків, організовуються зустрічі з фахівцями медичної, 

юридичної та соціальної сфери.  

Для забезпечення відповідної роботи, для 35-ти молодих осіб, що 

знаходяться на денному перебуванні та 12 учасників групи взаємодопомоги, 

працівниками центру розроблені індивідуальні плани реабілітації у 

відповідності до рекомендацій МСЕКу. 

В процесі виконання реабілітаційних програм  фахівцями центру 

проводяться заняття з:   

  -  розвитку та підтримки набутих навичок: письма, читання та математики; 

  -  збереження та розвитку  соціально-побутових  і гігієнічних навичок; 

  -  розвитку мовленнєвих навиків та дрібної моторики рук; 

  -  лікувальної фізкультури ;  

  -  кулінарії; 

  - трудової реабілітації та естетичного виховання, що дають змогу   розширити 

творчі здібності, налагодити змістовне дозвілля,  досягти незалежності, 

успішно реабілітуватися та інтегруватися в суспільство.  

Діти та молодь забезпечуються щоденним одноразовим харчуванням.   

          В ході соціально-психологічної реабілітації з метою розвитку 

комунікативних та емпатійних  вмінь та навичок, правової самосвідомості, 

формуванню адекватної самооцінки, соціальні педагоги та психолог проводять 

розвиваючі заняття, бесіди, тренінги, майстер класи.  

З метою розвитку  творчої  активності молоді, активізації творчих 

здібностей, самореалізації, самовдосконалення, проводиться ознайомлення з 

здобутками української культури та традицій. 

Проведено та організовано тематичні заходи та свята: 

- виставка творчих робіт «квіти для мами»; 
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функціональними обмеженнями «Дивосвіт» за  ІІ квартал  2017 року. 

Сторінка 5 з 5 

 

- День сміху; 

- виставка робіт «великодній кошик»; 

- свято Дня матері; 

- день науки; 

-  екскурсію пам'ятками міста до Дня міста Івано – Франківська; 

- взято участь у фестивалі дітей інвалідів до Дня міста; 

- до Дня захисту дітей - спортивні естафети; 

- святкування річниці створення центру «Дивосвіт» 

-  проведено святкове барбекю перед початком літніх канікул. 

       Всього за ІІ квартал 2017 року відвідувачам та батькам Центру "Дивосвіт" 

надано 1365  індивідуальних послуг, в т.ч. 450 соціально – педагогічних послуг;  

337 соціально психологічних послуг;  278 соціально –медичних послуг;  300 

інформаційних послуг. А також групових послуг 260 в т.ч. 144 соціально-

педагогічних; 60 психологічних; 56 соціально-медичних . 
    

 

 

   

 

Директор                                                                            Л.Дикун 
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